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Ata da Quadragésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos doze dias do mês 

de Agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, vice-presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac 

Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio 

Lopes de Sousa, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Paulo 

Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manuel Diomar Santos 

Figueira, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. 

Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Projeto de Resolução 

nº 09/2015 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues que “Abre credito suplementar ao vigente 

orçamento da Câmara Municipal de Itaituba, no valor de R$ 451.745,00 (Quatrocentos e cinquenta e 

um mil reais, setecentos e quarenta e cinco reais) para reforço de dotação orçamentaria”. O referido 

projeto de resolução foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: 

Nenhum dos senhores vereadores e senhoras vereadores presentes fez o uso da palavra nesta sessão. 

ORDEM DO DIA: O vereador Isaac dias pediu que fosse registrado em ata que cópias do relatório 

final da CPI estão sendo distribuídas nos gabinetes dos vereadores desta casa de leis para devido 

conhecimento. E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 

mesa diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa 

subscrevi e assino. 
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